It takes a village to raise a child: ontmoetingsplekken
Ieder kind in de Hoeksche Waard verdient een kans om zich optimaal te ontwikkelen en gezond en veilig op te groeien. Zo wordt het een sterk kind, dat de uitdagingen van het leven aan kan. Om dit te realiseren werken ouders, (semi-)professionals, verenigingen en organisaties in vertrouwen met elkaar samen in het programma It takes a village to raise a child (ITAV). 

Het programma focust zich op:
· het ontwikkelen, beheren en inzetten van een digitale platform (online community) hoekschewaard.alsvillage.nl voor (semi) professionals.
· het ontwikkelen, beheren en inzetten van een digitale platform (online community)  voor ouders
· het creëren van (digitale en fysieke) ontmoetingsplekken voor ouders.
· Het, samen met partners, versterken van samenhang en focus aanbrengen op belangrijke opvoed- en opgroeithema’s, zoals mentale weerbaarheid van kinderen en relaties & scheiden.

Ontmoetingsplekken
Al bij de start van het programma in 2018 hebben ouders aangegeven behoefte te hebben aan ontmoetingsplekken. Plekken waar ze elkaar online, maar ook fysiek kunnen ontmoeten. Waar ze met andere ouders ervaringen kunnen delen, waar ze (soms met professionals) over thema’s kunnen doorpraten  en waar ze met hun kind(eren) leuke activiteiten kunnen doen.  In de werkgroep zijn diverse partijen (professionals en ouders) vertegenwoordigd.

Vanuit de samenleving zijn er al initiatieven gestart waar ouders elkaar kunnen ontmoeten. Online en fysiek. Denk bijvoorbeeld aan de Facebookpagina Samen mama Hoeksche Waard en het Café GEZIeN.  Er is echter ook behoefte aan fysieke ontmoetingsplekken waar ouders van kinderen tot 4 jaar elkaar regelmatig (wekelijks) fysiek kunnen ontmoeten. Om hier invulling aan te geven, is binnen het programma ITAV de werkgroep Ontmoetingsplekken opgericht. In de werkgroep zijn diverse partijen (professionals en ouders) vertegenwoordigd. Met elkaar en met andere ouders gaan zij in gesprek over mogelijk aanbod in de Hoeksche Waard. Als de behoeften van ouders in een kern/dorp helder is, gaan ze op zoek naar partijen om mee samen te werken en aanbod te creëren. 

1e ontmoetingsplek Numansdorp 
Het 1e resultaat van de werkgroep is Ontmoetingsplek Numansdorp. Een subgroep van 3 ouders en medewerkers van Jong JGZ, Kwadraad, OBS de Dubbeldekker en Welzijn Hoeksche Waard hebben deze ontmoetingsplek op IKC De Dubbeldekker (Buttervliet 2 in Numansdorp) geïnitieerd. De nieuwe ontmoetingsplek start op woensdag 16 september. Elke woensdagochtend tussen 9.30 en 11.30 uur kunnen ouders hier samenkomen en kinderen tot 4 jaar met elkaar spelen. 2 tot 3 keer per maand worden er activiteiten georganiseerd en/of thema’s besproken, zoals spraak- en taalontwikkeling, kinderboekenweek, peuterbewegen en slapen.

Elke ouder met een kind in de leeftijd van 0 tot 4 jaar is welkom. Een bezoek aan de ontmoetingsplek is gratis, alleen voor koffie/thee/limonade wordt een bijdrage van € 0,50 per consumptie gevraagd.
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